



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

IX СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 тел. факс.: (044)202-71-05, тел.: (044)202-70-38

11.11.2021 № 08/287-462 вих

Заступнику Київського міського голови - секретарю Київської міської ради Володимирі БОНДАРЕНКУ

Начальнику управління з питань розвитку механізмів прямої демократії, регіонального та міжнародного співробітництва у сфері розвитку місцевого самоврядування Юрію ПАВЛОВУ

Голові Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Віталію КЛИЧКУ

Направляється витяг з протоколу № 22/25 чергового засідання постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики від 11.11.2021 для врахування в роботі.

Витяг з протоколу № 22/25 чергового засідання постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики

від 11.11.2021

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, зала засідань (к. 1017), 10-й поверх, початок о 12:02

Склад комісії 11 депутатів Київради.

Присутні 10 депутатів Київради, члени постійної комісії:

Марина ПОРОШЕНКО - голова постійної комісії, головуєча;
Наталія БЕРІКАШВІЛІ - перша заступниця голови постійної комісії;
Вадим ІВАНЧЕНКО - перший заступник голови постійної комісії;
Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ - заступник голови постійної комісії;

Богдана ТИМОЩУК - заступниця голови постійної комісії;
Юлія УЛАСИК - секретар постійної комісії;
Ярина АР'ЄВА - членка постійної комісії;
Олександр ГОНЧАРОВ - член постійної комісії;
Вячеслав НЕПОП - член постійної комісії;
Костянтин УСОВ - член постійної комісії.

Відсутня 1 депутатка Київської міської ради: Олеся ПИНЗЕНИК

Розгляд (обговорення) питань порядку денного:

...
1.13. Про розгляд електронної петиції № 10781 «Дозволити навчання учнів 1-4 класів під оголошення червоної зони за 100% вакцинації працівників школи» (вх. від 01.11.2021 № 08/КО-4722).

СЛУХАЛИ: Ганну СТАРОСТЕНКО, заступницю голови Київської міської державної адміністрації, яка вказала на високий рівень захворюваності та госпіталізації дитячого населення м. Києва штамом Дельта, що є доволі агресивними по відношенню до дітей.

Також зазначила, що зважаючи на те, що в системі освіти столиці задіяна третина класів, то задля зменшення захворюваності та госпіталізації дітей та розрівняння ланцюга захворюваності, 28.10.2021 Постійною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій було прийнято рішення організувати освітній процес дистанційно до покращення ситуації.

ВИСТУПИЛА: Марина ПОРОШЕНКО щодо вікової категорії дітей та звернула увагу на важливість освітнього процесу дітей початкових класів в режимі офлайн

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Ганна СТАРОСТЕНКО, Олена БАТЕЧКО.

ВИСТУПИЛА: Юлія УЛАСИК про необхідність дистанційного навчання для учнів 1-4 класів, враховуючи досвід передових зарубіжних країн

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Ганна СТАРОСТЕНКО, Марина ПОРОШЕНКО, Ярина АР'ЄВА, Олександр ГОНЧАРОВ, Богдана ТИМОЩУК, Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ, Наталія БЕРІКАШВІЛІ, Олена БАТЕЧКО, Костянтин, УСОВ, Юлія УЛАСИК.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати електронну петицію № 10781 «Дозволити навчання учнів 1-4 класів під оголошення червоної зони за 100% вакцинації працівників школи».
2. Рекомендувати Постійній комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) поновити навчання учнів 1-4 класів під час оголошення червоної зони на 100% вакцинації працівників навчального закладу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 2 (Богдана ТИМОЩУК, Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ), «не голосували» - 0.

Рішення прийнято.

3 повагою

Голова комісії

Марина ПОРОШЕНКО